

ÉPÍTŐK *Hírlevél*

ARÉV Baráti Kör Egyesület Kiadványa

VI. évfolyam 1. szám (24) 2009. január

Megjelenik alkalmanként

Felhívás szakmai kirándulásra

Tájékoztatjuk tagságunkat, hogy **április 16-ára csü-törtökre** szakmai kirándulást szervezünk.

Kirándulásunk célja a **majki Kamanduli remeteség** (kolostor és remetelakok) és környékének, utána pedig a **Pannonhalmi Apátság** megtekintése.

Részletek:

Majki belépő csoportosan nyugdíjasok részére 480.-Ft. Szakmai vezetést kapunk. Várhatóan 2-3 csoportra számítva 2 óra hossza az itt tartózkodás ideje.

Pannonhalma Apátság

Nyugdíjasok részére 800.-Ft/fő. Idegenvezetőt kapunk. A megtekintés időigénye 2-3 csoportra számítva max. 2-3 óra.

A kirándulás egész napos, várhatóan reggel 8 óra körüli indulással és este 18.00 óra körüli hazaérkezéssel lehet számolni.

Utazás természetesen autóbusszal. Fejenkénti térítési összeg várhatóan 1500.-Ft

Ebédelési lehetőség van, ami fejenként várhatóan nem haladja túl az 1500.-Ft-ot.

Pannonhalmán az Apátság borászatát is meg lehet tekinteni, ahol 4-5 -féle borkóstoló van a programban, ide a belépő a fentiekén túl 2500.-Ft körül van.

Arra számítunk, hogy legalább 2 autóbusz meg fog telni, ezért akik esetleg a borkóstolóra is jelentkeznek azokat egy autóbuszra ültetve lehetségesnek tartjuk a fakultatív programot is.

Kérjük a következőket:

Aki a programon részt kíván venni, esetleg többed-magával (családtag, ismerős stb.), szíveskedjen ezt bejelenteni március 1-ig a szokásos módon, telefonon a 30 7498870, vagy személyesen az év eleji programjainkon való részvételkor, hogy a jelentkezésnek megfelelően tudjuk a további lépéseket megtenni. A jelentkezéskor kérjük bejelenteni, hogy fizetett étkezést kívánnak, valamint azt, hogy a pannonhalmi borkóstolói programon is részt kívánnak venni, a költségek térítése mellett. (Mivel a borkóstoló feltehetően nem mindenkit érdekel, illetve drágának tartja, ezért a jelentkezők számától függően fogjuk igényelni ezt a második programot).

MEGHÍVÓ

Értesítjük tagságunkat, hogy **január 16-án pénteken 16.00 órakor** a Fejér megyei Kereskedelmi és Iparkamara székházában (Hosszúsétatér 4.)programot szervezünk.

Program:

Egy múlt évben készült **film, a Székesfehérvár város és környékének természeti, ill. művészeti értékeiről.** A film kb. 1 órát vesz igénybe. A múlt évben a Duna Televízió műsorában már szerepelt ez a film.

MEGHÍVÓ

Tájékoztatjuk tagságunkat, hogy **február 6-án 16.00 órakor** a FMKIK (Hosszúsétatér 4.) székházában programot szervezünk.

Téma:

A volt ARÉV Vállalat humán (emberi kérdésekkel foglalkozó) **politikája.**

Az előadást **Kiss József** a vállalat volt vezérigazgatója tartja.

Kérjük megjelenésüket.

MEGHÍVÓ

Tájékoztatjuk tagságunkat, hogy **február 27-én 16.00 órára** a FMKIK Hosszúsétatéri székházában programot szervezünk.

A program a **volt ARÉV Vállalat utolsó 15 évének története.**

Előadó: Galambos Ottó a vállalat volt szervezési osztályvezetője, elnökségi tagunk

Kérjük megjelenésüket.

**AZ ARÉV BARÁTI KÖR EGYESÜLET
ELNÖKSÉGE EZÚTON KÍVÁN
SIKEREKBE Gazdag új évet, jó
EGÉSZSÉGET ÖNNEK,
KEDVES CSALÁDJÁNAK.**

Elnökség

Az archívumról III.

A legutóbbi ismertetésben beszámoltunk arról, hogy az ötvenes években milyen nagy jelentőséggel bírt a munkaverseny minden fajtája és az ellenőrzés. Egy-két további adatot ismertetek ebben a témában.

A munkaverseny jutalmazásának csúcspontját a sztahanovista oklevél illetve érem odaítélése jelentette. A jutalmazás feltétele az eredményes munka mellett az erre a célra rendszeresített nyomtatvány pontos kitöltése volt. Itt 12 rovat szerepelt és a javaslattevőknek az odaítélést „T” /teljesített/ jelzéssel kellett megerősíteni. Nem teljesítés esetén „S” betű alkalmazása volt előírásos.

A témával kapcsolatban olvasható az ÉM egyik fősztályának leirata: minden felügyeletük alá tartozó vállalat részére, mely bírálja a sztahanovista mozgalom helytelen értelmezését és a kialakult rossz gyakorlatot. Eszerint nem csak a jó teljesítményszázalék a fontos, hanem az új munkamódszer alkalmazása is. Ez falazás esetén egy kőműves és sok segéd munkás egyidejű foglalkoztatása jelentette.

A munkaversenyben például egy 1953-as kiértékelés szerint a következő eredmények születtek: Gál Károly kőműves brigád 154%, Hegyi Lajos ácsbrigád 181%, Laky Gábor főépítésvezető 127,5%, Antal András főművezető 127,3 %.

Volt verseny a biztonsági megbízottak részére is. Az 1953 második negyedéves kiértékelés szerint a 71/5-ös Szakipari Vállalat volt a nyertes: Márton Ferenc ezért 50 Ft jutalomban részesült.

Megmaradt az iratok között az 1955-ös évre vonatkozó dokumentációs vizsgálat jegyzőkönyve és az ezekre adott válaszadás is. Itt igen súlyos megállapítások szerepelnek, magasak a kifizetett bérek, helytelen az anyaggazdálkodás és a könyvelés, a gépek kihasználtsága és őrzése kritikán aluli, a szállításnál sok az állásidő és a fekbér. A balinkai munkahelyen például a vizsgálat szerint a kordélyfuvarok esetében a Szekérfuvarozó Vállalat 100.000.- Ft-tal túlszámlázott. Az ellenőrzés megállapította, hogy az éjjeliőrök helyett alkalmazott Vagyondörző Vállalat kétszer annyi költséget jelentett, mintha saját munkavállalókat foglalkoztattak volna. A revízió név szerint megjelölte a felelősöket, összesen nyolcan lettek igazoló jelentésre kötelezve: Málits József, Reichardt Béla, Horváth Gyula, Rendek Géza, Pozsár Sándor, Szabó József, Sellei Andor, és Bodnár János. A válaszokból megállapítható, hogy az ellenőrzés túl szigorú, esetenként rosszindulatú és hibás volt.

Az ellenőrzés lezárását Málits József igazgató intézkedési terve jelentette, mely szerint a legnagyobb javulást a havonkénti számlázás és anyagszámlálás fogja jelenteni.

Rendelkezésre áll a mai szemmel érdekes 1956-os évi Kollektív Szerződés. Az anyag nyolc fejezetben taglalja a tennivalókat a termelés ügyeitől a sportig bezárólag. Ugyanazon fejezetben belül a vállaltvezetőség feladatát követően jön a szakszervezeti reagálás természetesen támogató, esetenként túlteljesítést is ígérő véleményrel.

Felhívnam a figyelmet pár érdekes vállalásra:

A létszámhiány megoldása érdekében kiemelten kell kezelni az országos képzésben szereplő 120 fő másodéves kőműves tanuló és saját szervezésben további 60 fiatal beiskoláztatását kell megszervezni

A faanyag- takarékoság jegyében 500 db előregyártott szaruállás beépítését vállalták részben acél, részben vasbeton elemekből.

Sztahanov falazási módszerrel készül a munkák 37%-a

A beton- és habarcskeverés gépi arányát 80%-ra növelik.

A gépi meszelés aránya eléri az 50%-ot

Javítják a munkafegyelmet, a szellemi dolgozók teljesítményét a kötelezően vezetett munkanaplóból is ellenőrzik.

A napi háromszori étkezést 7,1 Ft-ért biztosítják a dolgozóknak

Az akkori helyzet megítélése szempontjából természetesen a bérek nagyságrendje a legfontosabb, ezért igyekeztem pontos képet kapni a kereseti lehetőségekről. Az adatok természetesen csak tájékoztató

jellegűek lehetnek, mivel a fizikai dolgozók esetében a túlteljesítések, a szellemi dolgozóknál pedig a prémiumok mértéke nem követhető.

Az építőmesteri és szakipari vonalon a darabbéres kategória 2,49 Ft-tól 5,07-ig, a szerelőiparnál 2,55 és 5,21 Ft között mozgott óránként.

Külön fejezet foglalkozik a gépkocsivezetők javadalmazásával. Személygépkocsi vezető havi 774 Ft-ot, az 5 tonnán felüli teherautó sofőrje 968 Ft bért kapott. Prémium itt is volt, részben a futásteljesítmény, részben a fődarab cserék számának csökkentése eredményeként. Részükre a havi kötelező munkaóra 250 volt, az első 50 túlórára csak sima órabér volt elszámolható. Ebből láthatóan igen szigorú elbírálásban részesültek. Az is igaz azonban, hogy a gépkocsivezetők és kocsikísérők védőöltözetként bundát és kesztyűt is kaptak, amit sokan irigyeltünk tőlük.

Általában a pótlékok / összesen nyolcfélet jelöl a szerződés/ jelentősen módosíthaták a jövedelem nagyságát.

Az ipari tanulók tanulmányi eredménytől függően 120-340.-Ft ösztöndíjat kaptak.

Tanulságos a bértáblázat is, az általam feltüntetett bérek az alsó és felső határ átlagát jelentik.

Igazgató	3.100.- Ft
Építésvezető	1.800.-Ft
Főmérnök	2.900.- Ft
Művezető	1.300.- Ft
Főkönyvelő	2.500.- Ft
Gépíró III.	700.-Ft
Személyzeti vezető:	2.000.-Ft
Fűtő-takarító	650.-Ft

A Kollektív Szerződést Málits József igazgató és Hajdú Sándor ÜB elnök írta alá, de azt egy bizottság az ÉM-ben észrevételezte és 17 pont módosítása mellett engedélyezte.

Kíváncsi voltam, hogy a jövedelmek milyen vásárlóerőt képviseltek.

Néhány ár a Statisztikai Hivatal kiadványából 1956-ra vonatkozóan:

Kenyér 3 Ft/kg	Liszt 4,60 Ft/kg	Sertésszár 28 Ft/kg
Sertéshús 26,60 Ft/kg	Rizs 16 Ft/kg	Burgonya 1,60 Ft/kg
Férfi ing 59 Ft/db	Férfi öltöny 1180 Ft/db	Asztali rádió 1320 Ft/db
Tűzifa 44 Ft/q	Barnaszén 22 Ft/q	Gáz 0,78 Ft/m ³
Kristálycukor 10,6 Ft/kg	Tojás 1,50 Ft/db	Sajt 40 Ft/kg
Világos sör 5 Ft/l	Cigaretta Kossuth 0,12Ft/db	napi lap 0,60 Ft/db

Az országos átlagkereset havi 1235 Ft volt.

Most már akár számolgatni is lehetne, de csak óvatosan. Egyrészt több termék, pl. a hús, a tüzelő, de hosszú hétvégeken még a kenyér is nehezen volt beszerezhető, másrészt jelentős volt az úgynevezett borítékon felüli jövedelem nagysága.

Kedvezményes volt például az étkeztetés, a munkaruha és a munkába járás, üdülés, de általában a lakhatási költségek is. Lakáshoz, igaz ugyan, hogy ekkor még kis számban, később egyre nagyobb mértékben az arra rászorultaknak saját erő nélkül is hozzá lehetett jutni.

A korszak reális értékelése elsősorban a történészek dolga. De egy kis számtant elvégezve megállapítható, hogy például az akkori igazgatói alapfizetés egyenlő a mai átlagbérrrel. Ez bizony nagyon kevés volt.

Igaz, a statisztika nem mindent tud jelezni. A rendelkezésemre álló adatokból nem sikerült megállapítani és viszonyítani a sokak számára igen fontos móri bor árát. Úgy emlékszem, egészen könnyen hozzájuthattunk!

A korábbi évek történései, az ilyen és ehhez hasonló szerződések közrejátszottak abban, hogy a társadalom válasza összességében bekövetkezett.

Szendrói Péter

Találkozás

Kedves Olvasó, aki most e lapot kezdedben tartod bejelenteni valóm, van számodra, nem nagy dolog, ha így leírom: ismét eltelt egy év! De ha visszagondolunk arra, hogy mi volt az elmúlt egy év alatt, hát bizony sok minden történés, jó is rossz is, ahogy az már lenni szokott.

Ismét találkozóra jöttünk össze, az ARÉV Nyugdíjasai és az ARÉV Baráti Kör tagjai.

Aki ott volt az tudja kicsoda felemelő élmény ez számunkra, aki nem az értesül ebből a visszaemlékezésből és remélem jövőre ez lesz a fontos, nem csinál más programot és eljön találkozni velünk. Mint az már hagyomány a VIDEOTON étterem volt a találka színhelye.

Rövid idő alatt benépesült a helyiség, és vezértünk Kiss József köszöntőjének megkezdése előtt már elég jó volt a hangulat, de sikerült kis időre elcsitulni; a sok-sok mondani valót jaj csak el ne felejtsem! felkiáltással félbehagyni és a köszöntő, ill. tájékoztató után ott folytathattuk, ahol abbahagytuk.

Megemlékeztünk azokról a kedves munkatársainkról, akik sajnos már nem lehetnek közöttünk, róluk egy kedves arc, egy momentum biztos jutott eszébe mindenkinek és fájó szívvel gondolt vissza az egykori kedves munkatársra.

Kiss József beszéde végén kérte a jelenlevőket, és rajtuk keresztül az aktív korúakat, akik adót fizetnek, hogy az adójuk 1%-át ajánlják fel szervezetünk részére. **Minden felajánlónak, aki ezt már 2007-es évben megtette, nagyon köszönjük, aki a 2008-as adójából ajánlja fel az 1 %-ot annak előre is köszönjük.**

Zólyomi Józsi bácsi ismét elmondta néhány új „szüleményét”.

Én csak csodálni tudom, hogy fér meg ebben a kis emberben ennyi jókedv, humor, vitalitás.

Kedves fiatalok és kevésbé fiatalok, de Józsi bácsinál mindenképpen fiatalabbak, ezt kellene megtanulnunk, ezt kellene értékelnünk, hogy továbbadhassuk gyermekeinknek, unokáinknak, és ők is majd 80-90 éves korukban ugyanilyen kedves és humoros természetességgel fogadják el és emlegessék a nyugdíjas kort.

Felpezdült a hangulat, mikor a két József befejezte mondanivalóját. Felszolgálták a nagyon finom, nagyon bőséges (szerintem minden igényt kielégítő) ebédet.

A háttérben zene szólt, ez így volt jó a beszélgetéshez.

Gyorsan elmúlt ez a pár óra és már szállingóztak haza a vendégek, jelenlevők.

Jövőre ismét eljövünk, jövőre ismét lesz mondanivalónk egymásnak. Sőt - remélem - még többen leszünk.

Teréz anya gondolatát ajánlom kedves olvasó a figyelmedbe: „Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. Anélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.” Legyünk mindannyian egy csepp a tengerben és tegyünk ezért a közösségért önzetlenül, sokat és még sokáig.

Gondolatait papírra vetette: Virág Zsuzsa

Időutazás

Mikor kézhez kaptam az Építők Hírlevelet, és elolvastam a következő programot: kirándulás a Bory várba, szívemet melegség öntötte el, visszaemlékeztem gyermek- és fiatalkoromra.

Kedves kiránduló helyemet, már nagyon rég láttam, sokat jártunk ide barátainkkal és már toltunk az emlékek. Elővettem a régi képeket, melyek a Bory várban készültek.

Óh, régi szép idők.

Október 17-én elég hűvös, mondhatni hideg volt az idő, de azért voltunk jó páran, akiknek sikerült eljönni és ismét egy élménnyel gazdagítani életüket.

Számomra elkezdődött az időutazás:

„Két szív lángja összelobban
két szív hangja összedobban.”

Bory vár a hitvesi szeretet vára.

Bory György volt a vezetőnk Bory Jenő hét unokájának egyike.

Bevezetőjében röviden ismertette Bory Jenő életét, majd a Bory várról mesélt.

Bory Jenő (1879-1959) építészmérnök, fiatal szobrász volt, amikor találkozott a főiskolán egy Szegedről jött festőnő növendékkel, Komócsin Ilonával (1885-1974). A találkozásból szerelem, a szerelemből házasság és sűrű tartó boldogság lett. A feleség kitűnő portréfestő volt.

Bory Jenő az első világháborúban, Szarajevóban szolgált, ahol elkészítette a merénylet áldozatává lett trónörökös és hitvese gránit emlékművét és a Ferenc Ferdinánd fogadalmi templom tervét, amiért a Ferenc József rend lovagkeresztjét kapta. Hazatérte után vette ezt a birtokot, ahol csak egy présház volt és körben szőlő. Ikerlányai születése után kezdett építkezni. Ő volt a tervező, az építész, a pallér és a kőműves is.

Az építészetben a művész fantáziája, játékos alkotókedve párosult a komoly felkészültségű, kísérletező építészmérnök gondosságával. A legváltozatosabb építészeti megoldásokat valósította meg, melyeknek összefogó anyaga a beton. Bory Jenő mindenkor hangsúlyozta, hogy a Bory-vár kizárólag a betonnak köszönheti létét. Ha cement nem lett volna, a Bory-vár sohasem született volna meg. A betonban rejlő lehetőségek alakították a várat. A költséges zsaluzás helyett minimális költséggel és egyszerű eljárással előállítható kör-keresztmetszetű betonoszlopokat alkalmazta.

A vár minden egyes darabjába beleszötte, beleöntötte szerelmes érzelmeit, felesége iránti hűségét.

Láttuk a 100 éves szőlőtőkét, melyet szimbólumként őriznek, hisz emlékeztet az eredeti szőlőskertre.

Az egyik torony alatt ötágú csillag és kereszt látható mozaikból. Ennek is története van.

A háború végén egy szovjet katona mászott fel a toronyba, akit saját osztaga lőtt szét.

Bory Jenő emléket állított a katonának. A csillag jelképezte, hogy ennek zászlaja alatt harcolt a katona, a kereszt pedig arra utal, hogy emberi lélek lakozott benne.

A toronnyal szemben az udvaron látható a katona sírköve.

Az első teraszon Bory Jenő kedvenc mondása „A kövek mesélnek”, arany mozaikkal díszített betonon látható.

A második terasz az Elefánt udvar, mely nevét, az épületet hátán tartó ormányosról kapta.

A szobrász műterme falán rengeteg szebbnél szebb kép látható, mint megtudtuk, arra utal, hogy szobrai képekre cserélte. 23-24 művész képe látható itt.

A 15. házassági évfordulójukra készítette szobor kettejük fejét ábrázolja.

A lakótorony épülettömbje alatti átjárón jutunk a százszlopos udvarra, mely történelmi szoborgalériájával talán a vár legfestőibb része.

Várkapolna, a hitvesi szeretet kápolnája egy igazi kis gyöngyszem.

Lépten-nyomon, minden kis szögleten látszik a házastárs iránti szeretet.

Talán hosszúra sikerült a történetem, de így is nehéz volt abbahagyni, és visszazökkenni a régműltből a jelenbe.

A tanítvány, Schwalm László Bory Jenőről készített szobra látható a Bory vár előtti téren.

Már ő sincs köztünk.

Mennyi ember idős és fiatal koptatta itt a lépcsőket és koptatja még sokáig.

Sok ifjú pár érkezik ide esküvő után azért, hogy ebben a csodás környezetben, a szerelem várában fényképezkedjenek.

Jó lenne figyelmeztetni őket, hogy bármi bánat és bármilyen fájdalom ide vissza, hisz a szeretet sugárzik a kövekből és betonoszlopokból.

Lehajolok egy kavicsért, és zsebre teszem, ki tudja tán jó lesz még, egyszer – egyszer megszimogatni.

Időutazásom itt véget ért, vissza a valóságba! A most készült képeket a régi mellé rakom, és talán majd egyszer, mikor már ezek is a múltat idézik unokáimat kézen fogva ismét meglátogatom a várat. Remélem akkor is velünk tartanak.

Lejegyezte: Virág Zsuzsa

Útjára indul.....

A visszaemlékezéseket az 1960-as évvel folytatjuk, ebben az évben indul meg „Útjára indul ...” bevezetéssel a Székesfehérvári Építők, a FÁÉV üzemi lapja. A március 20-án először kiadott újság bevezetőjében célként a gazdasági és politikai élet ismertetése és segítése szerepelt.

A havonta megjelenő lapszámok szerkesztésében és írásában igen sokan részt vettek, a teljesség igénye nélkül megemlékezünk először azokról, akik már nincsenek közöttünk: Haár Miklós, Hajdú Sándor, Csöngedi István, Andráska István, Pozsár Sándor, Kraftsik Antal, Major Lajos, Richter Tibor. De a ma még „aktívak”: Somogyi László, Kiss József, Sellei Bandi, Marton Lajos gépkezelő, és mások is sokat írtak.

Az első szám megérdemli, hogy részletesebben is belenézzünk:

A Lenin úti építkezés a felszabadulási munkaverseny keretében felajánlást tett, hogy minden tervszámukat 5%-kal túlteljesítik

Marton Lajos gépkezelő a Mátrában eltöltött téli üdülés élményeit mesélte el

Az első fényképes beszámoló a Török- Lakatos brigád bemutatásáról szól, látható Török Ferenc, Szabó Ferenc, Kiss Károly és Kozma Sándor fényképe

Pozsár Sándor anyagtakarékossági mozgalom beindítását javasolta „Napi 3 Ft megtakarítás” címmel

Az 1959-ben a Pártkongresszus tiszteletére indított munkaversenyben az építésvezetői kategóriánál a következő sorrend alakult ki: Horváth János, Csurgai H. József, Király István. A főépítésvezetők versenyét Kiss József nyerte Riedelmayer István előtt.

„200 000 km baleset nélkül” jutalmat kaptak Gájer István, Szabó István, Stéger Ferenc, Villányi József, és Tabi Lajos gépkocsivezetők

További számok tartalmából:

- A Központban tartott csütörtöki klubnapok sikeresnek bizonyultak
- Április 2-án kifizetésre került az átlag 14,2 napi nyereségrészesedés
- Kiváló dolgozói kitüntetést kapott Hegyi János asztalos, Pálfi József fűtésszerelő, Bazsika Lajos segédmunkás, Marton Lajos gépkezelő, Perjesi József kubikus
- Esetenként jogi tanácsadó rovat is indult
- Az SZB létrehozta a fotószobát, előzetes bejelentkezés mellett mindenki igénybe vehette
- Férfi kosarasaink váratlan győzelmet arattak a BVSC ellen és így elkerültek a kiesési zónából
- A munkásszálló szobatisztasági versenyét a 17-es szoba nyerte, szobabizalmi Kovács János
- Jól sikerült az Építők Napja, az egész napi ünnepség befejezéseként tűzijáték és táncest került megrendezésre
- Az SZB a hagyományos balatoni kirándulást Badacsonyra tervezi, a különvonaton 1300 fő fér el, vállalati dolgozóknak a részvétel ingyenes.

Az építésvezetőségek II. negyedéves versenyét, úgy gondolom, hogy a résztvevők neve miatt érdemes ismertetni. IFŐÉP: Csurgai H. József, Farkas László, Gerhardt Sebestyén, Horváth János, Király István, Réti Endre, Szűcs Lajos, Süveges Ferenc

II. FŐÉP.: Haár Miklós, Meiszter Ferenc, Nagy Zoltán, Boros János

„10 éve helytállnak” rovat indult: bemutatkozott Enyedi István művezető, Nagy Ignác kőműves, Stocker Edit SZTK ügyintéző, Winkler Ferenc festő oktató, Arany József ács.

A vagonfogadási versenyen az alábbi sorrend alakult ki: Galambos Béla, Szikla János, Paksi Gyula.

Bemutatásra került a Béke téren dolgozó Balogh brigád:

Fekete István, Szíjj Lajos, Szabó Lajos és Máthé Károly fényképe is látható.

A téli felkészülés jegyében a munkásszállások régi fűtőeszközei és az ágyneműk kicserélésre kerültek, többek között 1000 db matracot is vásároltak. Elkészült a Vas utcában 3 db „legmodernebbül” berendezett modulbarakk, ahol fürdő helyiség és épült. Azon a szálláson, ahol nem volt fürdősi lehetőség, ott heti egy alkalomra fürdőjegyet osztottak.

Az összes szociális költség 1960-ban 3 millió forint körül alakult.

Jöhet a tél!

Innen folytatjuk.....

Szendrői Péter

Felhívás

- *Kérjük tagjainkat és nyugdíjasainkat ne felejtsek el, hogy családtagjaikat és ismerőseiket megkérjék a személyi jövedelemadójuk 1 %-át irányítsák az egyesület 18495717-1-07 adószámra.*
- *Felhívjuk tagjaink figyelmét, hogy nem mindenki tett eleget az elmúlt időszakra vonatkozóan tagdíjfizetési kötelezettségének. Kérjük ennek utólagos rendezését, a szokásos módon.*
- **Internet tanfolyamra jelentkezés**
Felhívjuk tagságunkat és nyugdíjasainkat, hogy akik nyugdíjasként internet tanfolyamon szeretnének részt venni, szíveskedjenek jelentkezni a szokásosan 30 749 8870 módon mielőbb, illetve január 31-ig. A jelentkezők számától függően megteremtjük a lehetőséget. Várhatóan heti egy alkalommal 4 óra hossza a tanulási idő, 6 héten keresztül. A költsége várhatóan 1000.-Ft
Várjuk a jelentkezéseket.

Köszönjük

Kiadja: az AREV Baráti Kör Egyesület
Székesfehérvár Jancsár u.11.

Adószáma: 18495717-1-07

OTP Bankszámlaszám: 11736006-20364960-0000000

Felelős szerkesztő: Galambos Ottó

Készült: 550 példányban

A sokszorosítás az APOLLÓ Nyomdában készült

Kapják: Az egyesület tagjai, a nyugdíjasainkat is érintő témák miatt az AREV nyugdíjasai, támogatók, szponzorok